

Cyklovýlet na vyhlídku Špička nad Tanvaldem a za bikerskými zážitky

Představujeme rodinný celodenní cyklistický výlet za nevšedními vyhlídkami nad Tanvaldem a za zážitky v bikeareálech Tanvaldska.

Cyklovýlet je dlouhý pouze 15 km, avšak kondici prověří stoupání a klesání bezmála 350 m. Výlet nabízí také hned několik zastavení s bikerskými zážitky v okolí trasy.

Ulehčit a zkrátit cestu si můžete lanovkou na Špičák.

Popis cyklovýletu:

Výlet začíná na železniční stanici „Tanvald – zastávka“ a vede po modré turistické značce romantickým údolím řeky Kamenice. Po 1,5 kilometru se napojíte na asfaltovou silničku Horskou, po které pokračujete, dokud neminete orientační bod: restauraci U Dubu. Za restaurací se dáte doprava ulicí K Dubu, potom ulicí Lomenou, napojíte se na silnici Pod Špičákem, abyste po 100 metrech uhnuli opět doprava na cestu Polní. Pokračujete cestou krásných výhledů do kraje, minete Skalní vyhlídku a po chvíli se již ocitáte pod lanovkou na Špičák. V letním období je to přímo „ráj bikerů“. Můžete se rovnou napojit na Pumptrack či Bikepark Tanvaldský Špičák. Nebo se můžete vyvézt lanovkou na Špičák a sjíždět zážitkové traily různých délek a náročností (informace a jízdenky obdržíte na stanici lanovky Tanvaldský Špičák I v Albrechticích v Jizerských horách).

Po adrenalinových zážitcích **pokračujte po vrstevnici 650**, abyste neztratili výšku, až narazíte na modře značený „Tanvaldský okruh“. Zde si vychutnejte nefalšované jizerskohorské stoupání do vrchu, z 650 m n.m. na 750 m n.m., až na křižovatku Pod Špičákem.

Komu se nechce stoupat, zachrání ho vyvezení lanovkou na Špičák ze stanice Tanvaldský Špičák I v Albrechticích v Jiz. horách. Z vrcholu pak stačí sjet kousek po zelené na křižovatku Pod Špičákem.

Z této křižovatky Pod Špičákem pokračujte po modré (i zelené) do jižního sedla, kde vám nabídne odpočinek turistický přístřešek. Po modré je již snadné dojet k **vyhlídce Špička nad Tanvaldem**, vetknuté přímo do skály. Nacházíme se nedaleko místa, kde dříve začínala známá tanvaldská „Bobovka“. Právě estetika odvážného bobového sportu, při němž se lesem Malého Špičáku po zakroucené dráze míhaly barevné skořepiny bobů, ovlivnila i tvar vyhlídky Špička. Nejvýraznějším prvkem nové stavby je lesklé „břicho“ vyhlídkové plošiny, v níž se odráží okolní žula, stromy i samotní návštěvníci.

Tak si zkuste na ní vystoupat a pohlédnout na podhorské městečko Tanvald jako na dlani!

Cestou z vyhlídky budete pokračovat po započatém směru až k samotnému startu BOBOVKY, odkud se od roku 1965 proháněli mistři republiky na dvojbobech a čtyřbobech.

V dnešní Bobovce vznikl nový bikepark, jehož součástí je torzo původní jediné přírodní bobové dráhy v bývalém Československu a kde si i vy můžete směle zařadit.

Na závěr výletu už z Bobovky sjedete lesními cestami dolů k Penzionu Bobovka, kde se můžete napojit na cyklotrasu č. 3025, po které dojedete po 2,5 kilometrech na nádraží Tanvald.

Komu se ještě nechce končit, pro toho je zde další možnost: dojet do Kempu Tanvaldský Špičák, který nabízí další zážitky ve vlastním bikeparku, včetně občerstvení i možného ubytování.

Za kempem pak po 200 metrech odbočíte doleva, po modře značené trase minete pomník německého básníka Theodora Körnera, pomník padlých v různých bitvách (o italskou nezávislost, v rakousko - pruské válce, v rusko - turecké válce i první světové válce). Kostelní ulicí se napojíte opět na Údolí Kamenice, kterým se vrátíte do centra města Tanvald.

[Trasa na kole: Tanvald, Česko ⇒ Tanvald, Česko • Mapy.cz](#)

Projekt „Vyhlídka nad Tanvaldem“ byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**